

«Золотые парашюты» губернатора Левченко

В недрах правительства Иркутской области, незаметно для жителей региона происходят очень серьезные процессы.

Сергей Левченко готовится к своей отставке. О том, что отставка неизбежно будет, понятно уже всем. Вопрос лишь в том, с какими потерями для себя и своих соратников выйдет иркутский губернатор.

Внешне Левченко невозмутим и даже оптимистичен. Более того - 11 октября он уверенно заявил о том, что в 2020 году пойдет на перевыборы. Однако это, с высокой долей вероятности, либо пустая бравада, либо отвлечение внимания.

В то же время в последние две недели Левченко совершил ряд действий, которые можно охарактеризовать лишь как подготовку к бегству. Все эти действия происходят в публичной плоскости и обсуждаются общественностью, однако в сумме они дают несколько иную картину.

Так, напомним, по распоряжению губернатора в областной бюджет региона направлены 337 миллионов рублей, предназначенных для поощрения чиновников, участвовавших в ликвидации паводка лета 2019 года. Любому причастному к ликвидации паводка, однако, известно, что основными работами занимались не региональные чиновники, а федеральные власти во главе с Виталием Мутко. Региональные чиновники лишь мешались под ногами и периодически издавали на редкость бесполковые распоряжения. Сам Сергей Левченко почти месяц просидел в затопленном Тулуне, однако, чем он там занимался, не знает никто.



Огромные премии, которые будут выданы высшим чиновникам иркутского правительства, мало того что циничны по сути на фоне жертв простого населения затопленных регионов, но еще и являются настоящими «золотыми парашютами». Так как они будут выданы, скорее всего, самому Сергею Левченко, который по времени находился на месте паводка дольше всех, и его самым приближенным сторонникам. По сути, это выходное пособие для тех, кто сделал ставку на Левченко и в случае его отставки останется без работы. Фамилии этих людей мы все знаем: Дмитрий Чернышов, Ирина Алашкевич, Виктор Кондрашов, Антон Логашов. Будет странно, если в эту теплую компанию удастся попасть еще кому-либо.

Отметим, что из трех тысяч заявлений, поданных жертвами затопленных территорий на ремонт жилья, полную выплату на текущий момент получила лишь одна (!) семья. На дворе середина октября, ночью установились устойчивые минусовые температуры, на пороге сибирская зима. И при этом Левченко с барского плеча раздает приближенным огромные премии.

Бездействие Левченко в Тулуне и Нижнеудинске уже получило суровую оценку из Москвы. У иркутского губернатора, можно сказать, Рубикон: на прошедшей неделе Виталий Мутко провел инспекцию ликвидации последствий паводка, и именно по его докладу Владимир Путин будет делать выводы. Вряд ли эти выводы будут утешительными для Левченко.

Премиями дело, однако, не ограничилось. «Народный губернатор» неожиданно повысил себе оклад сразу на 44%. По самым скромным оценкам, в настоящее время губернатор зарабатывает около 500 тысяч рублей в месяц. Напомним, сразу после выборов в 2015 году Левченко демонстративно урезал свой оклад на 10%, показывая близость к народу и заботу о нем. Правда, даже об урезанном окладе губернатора простому народу приходилось только мечтать.

Цель повышения оклада понятна. Если Левченко не угодит за решетку после своей отставки, ему по закону

положена пожизненная «губернаторская» пенсия. А она напрямую зависит от оклада на момент отставки. Именно поэтому губернатор торопится: счет идет не на месяцы, а на недели.

Автор: Максим Бакулов © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК № 51463 15.10.2019, 09:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=193832> Bytes: 3512 / 3455 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)